
                                                                    Vážení účastníci letošního vycházkového okruhu! 

       Srdečně vás vítáme na naší tradiční velikonoční akci, během níž je pro Vás i letos (tentokrát       
        prvně pod záštitou obce Žďár, za což velmi děkujeme) připravena zábavná stezka s úkoly 
vedoucí skrze část obec Žďár (viz. přiložená mapa, kterou budete cestou rozhodně potřebovat) a 
to denně (od 08:00 do 18:00), v období velikonočních prázdnin (od 17.04. do 20.04.). Doufáme, 
že se při ní budete dobře bavit, užijete si společně strávený čas na čerstvém vzduchu, trochu 
potrápíte své mozkové závity a jako bonus si odnesete zajímavou odměnu, která vám bude 
připomínat vaše putování.  

Vycházkový okruh je určen pro všechny děti od tří do dvanácti let a podmínkou je (zvláště u 
mladších účastníků) doprovod dospělé osoby, neboť části stezky vedou v blízkosti frekventované 
hlavní silnice, a proto je nutné být opatrný. Jeho začátek (Start) najdete na adrese Doubrava 194 
(pro žáky ZŠ Žďár, je to naproti číslu 155, kde bydlí paní vychovatelky) a je možné ho absolvovat 
pěšky, na kole/koloběžce i s kočárkem (v krajním případě, např. při nepřízni počasí i autem).  

S sebou na cestu je nutné si vzít přiloženou mapu a výsledkový arch, psací potřebu a také 
mobilní telefon nebo tablet s čtečkou QR kódů a přístupem na internet (část každého úkolu je 
interaktivní a je jednodušší a zábavnější vše řešit v on-line prostředí-není to však nezbytně nutné 
a v krajním případě je možné absolvovat stezku i bez pomoci moderní technologie). 

Přejeme vám mnoho zábavy, šťastnou cestu a hodně úspěchů při řešení jednotlivých úkolů! 
Organizátorky a vychovatelky ZŠ Žďár, Jana a Petra Havířovi 

 
A o co že při letošní hře vlastně půjde? To se dozvíte od našeho zlatého kohouta Aurelia:   
 
Kykyrykýýý!  
Jsem rád, že jste se rozhodli podat mi pomocné křídlo, ehm tedy 
ruku, v mé prekérní situaci! Velikonoce se kvapem blíží a já 
postrádám svou věrnou družku, zlatou slepici Goldu! Vyhlášenou 
milovnici šperků všeho druhu! Někam se mi, potvůrka, zatoulala 
a budu Vám moc vděčný, když mi ji pomůžete vystopovat. Je to 
taková malá uličnice a známá šprýmařka a proto věřím, že se 
nám všem schovala zcela záměrně a cestou zanechala řadu 
indicií, podle kterých ji můžeme najít.  
Důkazem budiž mapa a výsledkový arch, které jsem ráno našel 
v našem hnízdě a které naleznete na další straně. Na mapě je 
zakresleno celkem třináct stanovišť (včetně startu a cíle), na 
kterých Golda zanechala nejen svou stopu, ale také zlaté vajíčko, podle kterého poznáte, že jste 
na správném místě. Tato místa je třeba postupně navštívit a vyluštit na nich skryté hádanky, 
jejichž správné odpovědi Vás nejen „ozdobí“ ale také dovedou ke skrýši mé slepičí družky.  
A samozřejmě také k pokladu plnému lákavých odměn, který si s sebou odnesla a o který se 
s vámi ochotně podělí. Je už prostě taková. Hravá a záludná, ale také štědrá, skromná a 
spravedlivá. Snad takoví budete i vy a cestou nebudete její stezku nijak ničit ani si brát nic, co 
vám nepatří (nebo větší množství toho, co vám do hry ráda daruje a co na Vás čeká na startu jako 
takové malé překvapení viz. výsledkový arch, který vám napoví, co to asi bude). 
Já vám přeji šťastnou cestu i bystrou mysl a až Goldu najdete, vyřídíte jí, že už se nemůžu  
dočkat, až se mi vrátí a dáme si společně pořádnou hromádku zrní!  

                                                                                                               Váš kohout Aurelius 



 


